



AVANZAN TRABAJOS. El Ministro de Obras Publicas, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez (izquierda), inspecciona los trabajos de terracería del Proyecto CO-

MERSAN, detrás del Colegio Don Bosco, donde en breve se iniciará la construcción de viviendas, dentro del Plan Nacional de Rehabilitación de Vivienda. Los trabajos están avanzados.

## Urgen a gobierno a que resuelva crisis de café

La problemática global del café debe ser resuelta con carácter urgente por el Gobierno de la República, teniendo en cuenta la situación imperante, sostiene la ANEP en un comunicado.

La Asociación Nacional de la Empresa Privada indica, que siendo el café el principal rubro de la economía salvadoreña, todo lo

que gire a su alrededor, debe ser tratado prioritariamente, porque en él se originan efectos multiplicadores que afectan o benefician a todos los sectores del país. El comunicado dice así: "La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), frente a la situación que afecta

—Pasa a la página 77—

## Armería y víveres son descubiertos por F.A.

Considerable cantidad de víveres y herramientas de armería, decomisó el Batallón Ramón Bellosó al desmantelar cuatro campamentos subversivos en Las Vueltas, Chalatenango, informa el COPREFA.

Según lo dio a conocer ayer el portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, no se pudieron precisar las cantidades exactas de lo incautado, pero

puntualizó que estas acciones tuvieron lugar durante operaciones de búsqueda, localización y destrucción de campamentos terroristas, que dicha unidad realiza a lo largo y ancho del departamento de Chalatenango. Los reductos desmantelados funcionaban en los sitios conocidos como El Zapotal, El Coyolar, Yurique y Los Guardados,

—Pasa a la página 38—

## Piloto de riego muere por incendio aeronave

Ayer en la madrugada falleció en un centro asistencial el piloto de riego Luis Mario Roberto Ortega, de 35 años.

Fue víctima de quemaduras sufridas al incendiarse en pleno vuelo la avioneta que piloteaba sobre plantaciones algodoneras en La Poza, de la Hacienda La Carrera, jurisdicción de Jiquilisco, de-

partamento de Usulután. El citado profesional, efectuaba labores de riego, cuando sorprendentemente la nave cogió fuego, pero no obstante ello, logró efectuar el correspondiente aterrizaje, envuelto en fuego.

Trabajadores de La Poza, acudieron a auxiliarme y también inmediatamente

—Pasa a la página 51—

## Desmienten tropas de Honduras en Morazán

"Es absolutamente falso que tropas hondureñas hayan penetrado 5 kilómetros a territorio salvadoreño.

Y menos, sostenido enfrentamientos con terroristas del FMLN-FDR", así dijo ayer el coronel Ricardo Aristides Cienfuegos, jefe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Explicó el funcionario, que tal versión fue inventada y divulgada por una emisora clandestina, con fines propagandísticos, únicamente, con el objetivo

de sacar provecho promocional a nivel internacional.

Manifestó, que no hay razón alguna como para que tropas hondureñas penetren a nuestro territorio, ya que el ejército salvadoreño cuenta con su capacidad defensiva y ofensiva, contra el accionar de destrucción de los grupos terroristas, que, por regla general, rehúyan al combate, y son agresivos para las

—Pasa a la página 77—

# Destácase apoyo argentino a país

El apoyo del Gobierno y pueblo de Argentina, hacia El Salvador, demuestra la buena voluntad mutua por incrementar y mantener en vigencia esa hermandad que siempre ha caracterizado a los pueblos hermanos de América Latina.

Así lo expresó ayer el Ministro de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich, quien en nombre del Gobierno salvadoreño presidió los actos dedicados, dentro del Programa Oficial de la XI Feria Internacional de El Salvador, a la República de Argentina.

"Como Ministro de Comercio Exterior,

reiteró Morales Ehrlich, no puedo menos que ofrecer todo mi apoyo y colaboración, a todas esas esfuerzos del Gobierno de Argentina por brindar su cooperación económica y comercial que nos es común, pues en la actualidad tenemos suscrito un convenio de Alcance Parcial, el cual se encuentra en operación; asimismo la línea marítima de Argentina atraca en puertos salvadoreños y también puedo mencionar la existencia de una línea de crédito, que inicialmente fue por 15 millones de dólares habiéndose

—Pasa a la página 38—

## Sujeto peligroso envían a Juzgado

Sujeto considerado peligroso, ha sido consignado al Juzgado de Paz de Ciudad Delgado, acusado de dañar vehículos y robar a personas indefensas.

Se trata, según los datos proporcionados por el tribunal, del individuo Pablo

—Pasa a la página 77—

## Hombre perece electrocutado en Cuscatancingo

Un hombre murió electrocutado al hacer contacto con un cable de alta tensión en Cuscatancingo, informan las autoridades judiciales de turno.

De conformidad con los datos proporcionados en el Juzgado Sexto de Paz de

—Pasa a la página 40—



QUEMAN AUTO. Vehículo placas 37-726, propiedad del diputado por el Partido de Conciliación Nacional (PCN), agrónomo Francisco Soto Alvarenga, fue quemado ayer por desconocidos a inmediaciones de la ciudad de Mejicanos. Es la segunda vez que sufre atentados, habiendo salido ileso en ambas ocasiones.



Foto de LA PRENSA, por García. ASISTENCIA. Lic. Alfredo Navas, gerente general del IRA, informa de un programa de asistencia económica del BID, para aumentar la producción y exportación de granos básicos.

## Cuarta barbacoa de ASPROS pro obras Sonsonate

La Asociación Progresista Sonsonateca (ASPROS), integrada por residentes sonsonatecos en esta capital, realizará el próximo sábado 17 del corriente mes a partir de las 12 horas en el local de ASIMEI, su cuarta barbacoa a beneficio del Hogar de la Niña, institución de servicio social de dicha ciudad.

Esta asociación, fundada hace diez años, colabora con instituciones de esta índole y este año en el transcurso de la actividad, rendirá un homenaje especial a tres distinguidos elementos sonsonatecos, declarándolos "hijos meritísimos", siendo ellos; el Prof. Napoleón Efrain

—Pasa a la página 38—

# CEE desea ayudar a 5 Estados de CA

Los diez ministros del Exterior de la Comunidad Económica Europea (CEE), acaba de cubrir en Centro América una laguna imperante en su mapa político exterior.

Lo anterior lo señalan informaciones procedentes de Alemania Federal, puntualizando que la CEE, en su calidad de mayor potencia comercial del mundo, se siente llamada a ayudar a regiones sacudidas por la crisis, contribuyendo a la

estabilidad y la independencia.

Por otra parte, señalan que las promesas a los cinco estados centroamericanos, Honduras, Costa Rica, El Salvador, Guatemala y Nicaragua, que todavía no pueden traducirse en cifras concretas, indican una disposición con la que, en el fondo, la CEE no debería cargar, ante las actuales dificultades internas en el capítulo presupuestario y agrario y en el del ingreso de España y Portugal.

—Pasa a la página 51—



REFUERZAN VIGILANCIA. Un grupo de agentes de la Policía Nacional presta servicio de vigilancia las veinte y cuatro horas en todas las instalaciones de Metrocentro y Metrosur, lo cual redundará en

seguridad para los comerciantes y público usuario de este centro comercial. La vigilancia policial se instauró a raíz de una creciente ola de robos que se estaba registrando en dicho lugar.

### INDICE

Nacionales	.....2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Cartas a María	9
Su Salud	18
La Cámara	29
Platillos	29
Horóscopo	31
Hermano Pablo	49
Deportes	56-59
Cómicos	60-62
Clasificados	64-76
Cines	78-87
Indicador	84